57 II3MEPEHIE

НЕ СТОЙ ЗА СПИНОЙ! ВСЕ В ТВОИХ РУКАХ!





1 сентября — особенный день для всех учеников и учителей, и урок "Разговоры о важном" стал прекрасным началом нового учебного года. Этот урок не только помог собраться ребятам в классе

после долгих летних каникул, но и дал возможность обсудить важные темы, которые волнуют каждого ученика.

На уроке говорили о значении дружбы, уважения и ответственности. Это были не просто слова, а настоящие размышления о том, как можно сделать нашу школу и общество лучше. Обсуждение было живым и эмоциональным: каждый мог высказать свое мнение и поделиться личным опытом.

Также урок стал площадкой для обсуждения планов на новый учебный год. Ребята делились своими ожиданиями и мечтами, что создало атмосферу



поддержки и взаимопомощи.

В целом, урок "Разговоры о важном" стал отличным стартом для нового учебного года. Он напомнил о важных ценностях и вдохновил на новые свершения.

Во второй половине дня

праздничные мероприятия для учащихся нашей школы продолжились.

Ребята приняли участие в спортивных соревнованиях, получив заряд бодрости и позитива на предстоящий учебный год.



Букеты, банты и море эмоций: праздник Первого звонка прошел в школе.

1 сентября состоялась традиционная торжественная линейка, посвященная Дню знаний. Это событие стало ярким началом нового учебного года, наполненного новыми знаниями и возможностями.

В этот знаменательный день в стенах школы педагоги, учащиеся, а также их родители собрались вместе, чтобы отметить начало нового учебного года.

Началась торжественная линейка с церемонии поднятия флага Российской Федерации. С вступительными словами выступили директор школы А.А.Елатонцев, глава города О.В,Денисов, участник СВО Д.Е.Кашлаков. А.С.Садавов вручил благодарственные письма от администрации Октябрьского района города Пензы учителям школы Фаюстовой Л.В., Коноваловой К.П., Плаксиной С.В..

С особой торжественностью встречала школа своих первоклассников и будущих выпускников. И это не случайно! Ведь для первоклассников этот праздник - своеобразное посвящение в ученики, а для учеников 9, 11 классов - старт ответственного и волнительного года.

В завершение мероприятия громко, заливисто прозвенел первый звонок, известивший о начале нового учебного года.



С Днем знаний, дорогие учителя, ученики и родители! Пусть знания ведут вас к успеху!

Мир на ладони

3 СЕНТЯБРЯ УЧЕНИКИ 1В,2 Б,2В,2Г КЛАССОВ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «МИР

НА ЛАДОНИ» В ПАМЯТЬ О ДЕТЯХ БЕСЛАНА.

57 ИЗМЕРЕНИЕ







ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

«Главное - помнить!»: митинг, посвященный окончанию Второй Мировой войны, а так же в борьбе с экстремизмом и терроризмом.

3 сентября в нашей школе состоялся традиционный митинг, посвященный 80-й годовщине окончания Второй мировой войны и Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В мероприятии принял участие участник СВО, финалист регионального проекта "Герои Пензенского края" Кошлаков Даниил Евгеньевич, а так же педагоги и школьники.

Сегодня у мемориала звучали песни о войне и мире. По традиции в память обо всех жертвах терроризма на митинге звучала минута молчания, и завершился митинг церемонией возложения цветов к мемориалу.

3 сентября обучающиеся 4а класса нашей школы приняли участие в работе творческой мастерской «Голубь мира». Работа творческой мастерской организована в рамках дня солидарности в борьбе с терроризмом.



3 сентября ученики 6Д класса посмотрели документальный фильм "Жители Беслана", который оставил глубокое впечатление. Этот фильм рассказывает о трагических событиях, произошедших в Беслане в 2004 году, когда террористы захватили школу и взяли в заложники детей и их родителей.

Фильм показал ,как жители Беслана справлялись с ужасом и потерей, как люди объединялись, чтобы поддержать друг друга в трудные времена. Это было очень трогательно и вдохновляюще. Ребята поняли, насколько важна солидарность и поддержка в такие тяжелые моменты.

Также фильм заставил задуматься о том, как важно ценить мир и безопасность. Ребята осознали, что такие трагедии могут произойти в любой стране, и нужно быть более внимательными к окружающим.

В целом, "Жители Беслана" — это не просто фильм о горе, но и о надежде, любви и силе духа.

В рамках празднования 80-й годовщины Победы над милитаристской Японией и окончания Второй мировой войны в школе были проведены тематические уроки.



БУМЕРАНГ ДОБРЫХ ДЕЛ

В рамках проведения Дня солидарности в борьбе с терроризмом 46 класс организовал акцию "Бумеранг добра". Дети поделились своими историями добрых дел, совершаемых в повседневной жизни, а также посмотрели социальный видеоролик на данную тему.

Ребята сходили в гости к 1а классу, поздравили первоклассников с началом учебного года и подарили ребятам праздничные открытки, тем самым запустив бумеранг добрых дел.





Нельзя забыть!

14 сентября МБОУ СОШ 57 им. В. Х. Хохрякова приняла участие в акции "Нельзя забыть", посвящённой Международному дню против фашизма..Ребята узнали о страшных событиях прошлого, о том, как важно помнить о тех, кто пострадал от фашизма.

На уроках

ученики обсуждали книги и фильмы, которые рассказывают о войне и её последствиях. Ребята опубликовали в своих постах фотографии и истории реальных людей, пострадавших от нацистской Германии. Ученики были рады, что смогли поучаствовать в такой акции. Надеемся, что подобные акции помогут всем нам помнить о прошлом и строить лучшее будущее.



ИЗМЕРЕНИЕ

ЯРМАРКА! ЯРМАРКА! ЗВОНКАЯ И ЯРКАЯ!

В нашей школе сегодня прошла осенняя ярмарка — яркое, тёплое и вкусное событие, которое объединило творчество, фантазию и осенние дары природы.

Осень всегда радует нас не только яркими красками природы, но и вкусным урожаем с огородов и садов. Именно поэтому в нашей школе решили совместить приятное с полезным увидеть не только выпечку, но и и организовали яркую осеннюю ярмарку под названием «Дары осени» в первый день выборов вырастили вместе с родителями, а кандидата в депутаты Пензенской городской думы.

На школьном дворе были организованы прилавки с различными товарами. Ребята с 1 по 11 класс провели этот день в азартной торговле.

На прилавках можно было урожай овощей, который ученики также консервацию, цветы, игрушки, сладости.

Родители приняли активное участие помощи педагогам, ребята получили огромный позитивный заряд от танцев, песен и торговли.

Ярмарка стала настоящим праздником осени, тепла и доброты, объединив школьников, учителей, родителей и жителей микрорайона. Мы гордимся тем, что смогли провести такое замечательное мероприятие, которое подарило радость всем участникам!





В рамках проекта "Киноуроки в школе" обучающие 4а класса посмотрели фильм "Честь имею". Вместе с главным героем ребята задумались о долге человека перед Родиной, рассуждали, что значит жить по совести. Единогласно пришли к выводу, что служение Родине начинается с заботы о близких. Было решено взять на себя некоторые домашние хлопоты, чтобы дать взрослым немного отдохнуть.



ВМЕСТЕ ВЕСЕЛО ШАГАТЬ

В преддверии Всемирного дня туризма ученики 1а и 5а классов МБОУ СОШ 57 им. В. Х. Хохрякова отправились в увлекательный поход!

На свежем воздухе ребята смогли не только насладиться красотой природы, но и почувствовать себя настоящими туристами. Прогулки по живописным тропам, занятия командными играми и развлекательные конкурсы сделали этот день незабываемым.

Ребята учились работать в команде, преодолевать трудности и наслаждаться каждым моментом на природе. Такой опыт не только укрепляет дружбу, но и развивает любовь к активному отдыху и путешествиям.







22 сентября в 1 "А" классе прошла встреча с врачами ГБУЗ "Пензенского областного центра общественного здоровья и медицинской профилактики". Анастасия Александровна Филюшкина рассказала детям, что помогает сохранить зрение.

24 сентября в нашей школе прошла профилактическая беседа, в ходе которой сотрудник детской поликлиники Глебова Ирина Васильевна напомнила обучающимся 8-9-х классов о вреде

наркотических веществ, алкоголя и табакокурения. Отдельно обсудили пагубное воздействие никотиносодеожащих нагревательных элементов на организм человека 28 сентября в гости к обучающимся 4а класса пришли студенты стоматологического факультета Пензенского медицинского университета. Они рассказали ребятам, как ухаживать за полостью рта, напомнили правила чистки зубов, провели викторину. Встреча

четвероклассникам очень понравилась!

57 ИЗМЕРЕНИЕ

КУЛЬТУРНАЯ СУББОТА

В рамках проекта "Культурная суббота" обучающие 4а класса вместе с классным руководителем Загорской Ольгой Сергеевной посетили культурно-исторический центр источника "Кувака". Ребята узнали историю возникновения комплекса, посетили Музей воды, спустились в подземелье Кувакской башни. Но особенно всем понравилось в дегустационном зале, где участники экскурсии попробовали вкуснейшие лимонады. Все остались довольными, поездка очень понравилась!





Над выпуском работали:

Главный редактор Лизунов Егор 11а Фотокорреспондент Федотов Евгений 9г Корреспонденты Мамина Елизавета 11а Булекова Анастасия 9г Стрибная Анастасия